



民间搞得火热,但缺少专业队伍,烟台羽毛球协会理事长张克玉说:

# 烟台羽毛球还有很多路要走

本报记者 毛旭松



烟台羽毛球馆中的爱好者。

## 羽毛球馆场内景象热火朝天 一个馆常年打球人数达4000多

烟台羽毛球的火爆程度可以从羽毛球馆场地利用率看出。记者走访了市区七彩虹、雄狮、千里马等多家羽毛球球馆,发现很多场馆爆满,一片热火朝天的运动景象。“从普及程度来说,羽毛球是仅次于步行的全球第二运动。虽说乒乓球是国球,但是会打羽毛球的群体肯定大于乒乓球,而

且羽毛球对于场地并没有严格要求,有球有拍即可。”七彩虹羽毛球馆秦经理说,“在我馆办理会员卡卡的市民有1000多人。按照一张会员卡4个人用来计算,常年来打球的市民有4000多人。”烟台羽毛球群众之广也可以从各羽毛球俱乐部自发举办的活动看出。烟台市每年都会举办

全市羽毛球业余比赛,各俱乐部推选的精英高手约200余名组织一起,进行对决。各羽毛球俱乐部间的对抗赛,俱乐部内的比赛更是多的数不胜数。甚至还会跟来自全国各地的羽毛球选手跨区域交流,连云港市就曾由其副市长带队专门来烟台,与烟台羽毛球界的精英进行切磋交流。

## 烟台有28个正规羽毛球俱乐部 陈光伟可是咱烟台羽毛球界的骄傲

烟台羽毛球协会张克玉理事长作为老烟台人,见证了十年来烟台民间羽毛球运动的兴起和发展。“烟台羽毛球运动发展起步比较晚,但发展非常快。截至今年,烟台已经有28个比较正规的羽毛球俱乐部。羽毛球发展速度之快,得力于烟台羽毛球群众基础雄

厚。”据张克玉介绍,烟台虽然没有出现全国闻名的职业羽毛球高手,但仍有部分烟台籍运动员活跃在各地地方队。提到烟台羽毛球,不得不提起陈光伟。“烟台至今虽然没有高水平职业选手出现,但是在业余羽毛球界,来自烟台的陈光伟却是赫赫

有名。年近40岁的陈光伟,身高1米7,看似弱不禁风,但水平了得,夺得过全球华人业余羽毛球比赛冠军,在国内业余羽毛球比赛中也多次夺得过冠军。”提起陈光伟,张克玉语气里带着自豪感。后来,陈光伟去了北京,成了北京业余羽毛球界的“四大天王”之一。

## 群众基础良好,民间搞得火热 羽毛球俱乐部还需规范性管理

对于烟台羽毛球的未来,张克玉认为还有很多路要走,这次苏迪曼杯比赛,特地去学习外地先进经验。近年来,我市的羽毛球在参与人数和技术水平方面虽然均呈上升阶段,但较周边城市的竞技水平仍具有明显差距,在上一届省运会中,羽毛球和网球这两项运动比赛,我市仍无代表队

参与。虽然民间搞得非常火热,但是专业球队并没有,这对张克玉触动非常大。张克玉认为,烟台羽毛球群众基础良好,一定程度上离不开大大小小的各种俱乐部的努力,但是目前各种俱乐部参差不齐,也不规范。为了更好的营造烟台市羽毛球运动氛围,建设良好的羽

毛球交流氛围。在以后的日子里,烟台市羽毛球运动协会将慢慢对羽毛球俱乐部进行规范管理,完善注册程序,建立良好的监督机制。同时,烟台市羽毛球运动协会还将在烟台市羽毛球运动发展的基础上,逐步建立烟台市羽毛球代表队,并不断培养后备力量,推动烟台羽毛球全民运动的发展。

### 烟台琪恒酒业

## 蓝莓系列产品 健康美容福音

常食蓝莓,容貌病没  
人羡慕,长寿果,不如野生蓝莓果



当今社会,绿色、天然,让您眼花缭乱,养生、美容,让人怦然心动。

究竟什么是最佳选择?—蓝莓!古代徐福东寻长生不老药,现代人癌症、早衰、三高,到底有没有一种真正天然有益的食物?国外科学家研究发现了一种野生神果——蓝莓。

昔日东瀛,一天一袋牛奶,提升了一代人的身高;现在日本,一天一瓶蓝莓,聪明了一代人的大脑;二战时期,美国人食用蓝莓,创造了空军夜

战的神话!辐射、污染、三高、视力减退,如何摆脱困扰?常食水果之王蓝莓产品,我们刚刚认识了葡萄酒制品,发达国家已开始食用蓝莓产品。

### 蓝莓——世界水果之王

蓝莓分为浆果、实果、野生、种植,温带、寒带,以寒带野生浆果为最佳,伊春忠芝大山王蓝莓系列产品,即采用小兴安岭地区永冻层出产的野生浆果蓝莓为原料,零下50度的低温、永不溶化的冰冻层,造就忠芝蓝莓天然绿色的品质和口感绝佳的品味。

食用蓝莓:男人可以强壮身体,女人可以美容养颜;老人可以延缓衰老;小孩可以增强视力、记忆力,食用蓝莓食品、饮料,防辐射胜过海带、螺旋藻;秋化血管胜过大枣、葡萄酒;抗癌胜过红薯、胡萝卜;养颜、抗氧化,口服的化妆品。

公司地址:牟平区北关大街667号附12号  
联系电话:15154508888 15264560556

健康的 忠诚卫士 有如 灵芝般神奇  
——伊春忠芝大山王蓝莓系列产品

# “走遍齐鲁

# 山东省30县区汽车巡展”

## 招远站即将盛大开幕

由齐鲁报业传媒集团主办的“走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展”活动,是齐鲁大地首次全省范围内的规模最大、参与人数最多、民间关注度最高、宣传面最广的大型汽车巡展,是山东汽车界、旅游界、汽车经销商行业的一次盛会和难得的营销良机。

【招远站】巡展时间:6月4日-6月5日  
地点:体育中心

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台  
媒体支持:齐鲁手机报(烟台)、烟台大众网、烟台移动手机报  
咨询电话:(0535)663889 1357367257

